

25. АВГ 1972

г. Москва

Газета

ГАСТРОЛИ НА РЕКЕ

Из трехмесячного путешествия вернулся теплоход «Аркадий Гайдар». Все это время старый полесный ветеран служил в качестве плавучего театра. Вот уже около десяти лет каждую навигацию коллектив Тобольского драматического театра отправляется на свои традиционные гастроли по северу Тюменской области.

«Аркадий Гайдар» причаливал и пристаням не только больших городов — Сургута, Ханты-Мансийска, Нижневартовска, Салехарда, но и небольших поселков геологов и нефтяников, рыбаков и оленеводов, а если там не было клуба, артисты приглашали зрителей на корабль, где есть зал на сто мест.

Г. ГРОМЫКО.